



关注第十二届全国少数民族传统体育运动会

# 各代表队开展蹴球项目训练

南国都市报11月11日讯(记者胡丽齐 通讯员郭畅 黄媛艳)11月11日,第十二届全国少数民族传统体育运动会(以下简称运动会)海南代表队蹴球项目的运动员正在三亚加紧训练,通过模拟比赛增强经验,力争抓紧赛前时间提升技术水平。

“这项运动想要得分,就要思路清晰,脚下踢得准,教练近期针对我们的弱项进行指导,大家进步很快。”海南代表队蹴球运动员金仕蕊说。

蹴球是脚踢球的运动。现比赛用球为直径10厘米的硬塑实心球,规则类似台球,故又称为“脚下斯诺克”。1999年第六届全国少数民族传统体育运动会,蹴球被列为正式比赛项目。

福建代表队蹴球项目的4名运动员在福建省福鼎市民族中学进行训练。该队教练何国勇说,早在第八届全国少数民族传统体育运动会,他便代表福建队参赛。今年带领4名队员参加了运动会测试赛,取得了不错的成绩。“我们从9月开始组织队员集训,目前大家的技术水平和心理状态都很稳定。”何国勇说。

与其他项目热闹的赛场不同,蹴球的比赛现场比较安静,类似于斯诺克。“少数民族传统体育项目有趣丰富,很多人不了解蹴球,希望通过本届运动会,能让更多人了解蹴球项目,并喜欢上这项需要智慧与理性的小众运动。”海南代表队蹴球项目运动员陈振兴说。



运动会蹴球测试赛在三亚举行。(资料图)

## 持卡上岗! 运动会发放安保工作“明白卡”

南国都市报11月11日讯(记者胡丽齐 实习生张美玲)11月11日下午,三亚市公安局天涯分局治安大队为第十二届全国少数民族传统体育运动会(以下简称“运动会”)安保工作人员发放一批运动会安保工作“明白卡”。

“防止看台区人员翻越护栏进入表演区。”“表演区发生突发情况就近联动处置并报告。”……刚领到“明白卡”,天涯分局治安大队辅警陈泓羽便开始仔细阅读,了解自己的岗位职责,进一步确认其工作区域。

这张“明白卡”为纸质卡片,采用统一规格,分正反两面。正面印有持卡人信息、任务内容、执勤地点,反面罗列持卡人工作职责、工作时间、着装及其装备等,岗位

清单提醒全面,内容简单明了。

“它的作用可不小,可以帮助我们及时了解整个场馆的基本情况,熟悉并掌握应急处置流程,与各主管部门通力协作,全力做好场馆日常管理和调度工作。”对于天涯分局安保机动处突组组长蒋剑辉来说,“明白卡”让管理工作更规范。蒋剑辉表示,“明白卡”结合各安保岗位工作情况实行“一岗一卡”,让安保人员在执勤时对职责、任务一目了然,做到心中有数、执行有力,任务保障更踏实。

据了解,推行安保工作“明白卡”,旨在进一步增强安保人员责任意识、岗位意识。目前,安保工作“明白卡”已分批制作中,将陆续发放到每位安保人员手中。

## 央视总台转播车抵达三亚



央视总台“中国红”转播车抵达三亚。记者 吴兴财 摄

南国都市报11月11日讯(记者胡丽齐)11月10日晚,中央广播电视总台的4K/8KUHD转播车陆续抵达三亚市体育中心,飞猫设备车等高科技设备也同日抵达,将为第十二届全国少数民族传统体育运动会提供技术支持。

据悉,总台“中国红”4K/8KUHD转播车由总台超高清国家重点实验室自主研发和设计,是目前世界上功能最强、系统最灵活的外场转播车系统。该转播车宽度2.5米、长17.5米,展开后的面积接近100平方米。此次开来三亚的还有音频车、辅助车等。

## 2024 澄迈半马将开跑 这些道路将实施交通管制

南国都市报11月11日讯(记者王小畅)11日,记者从澄迈交警获悉,2024年澄迈半程马拉松将于11月17日7:30在澄迈县老城镇鸣枪起跑,根据相关法律规定,澄迈公安交警将对部分道路采取分时段、分路段临时管制的交通管理措施。

据了解,半程马拉松路线(21.0975公里)为海南老城科技新城管委会(起点)—南一环路—欣龙路—盈滨半岛海湾大桥

—永庆大道西路—永庆大道东路(折返)—永庆大道西路—鲁能大道—观海路—永庆大道—永庆文化旅游景区(终点)。

健康跑路线(约5公里)为海南老城科技新城管委会(起点)—南一环路—欣龙路—工业大道—美伦路—南一环路—海南老城科技新城管委会(终点)。

为确保赛事顺利举行,澄迈公安交警将根据比赛线路对沿线所属赛道的公

共道路部分分时段管制:

1.11月14日21:00—15日03:00,对南一环路(美伦路至疏港路路段)实施临时交通管制措施,途经车辆需绕行。

2.11月15日21:00—16日03:00,对永庆大道(欢乐渔港美食坊至鲁能海蓝福源西1区南门路段)实施临时交通管制措施,途经车辆需绕行。

3.11月16日21:00—17日12:00,

对南一环路(疏港路至南海大道路段)实施临时交通管制措施,途经车辆需绕行。

4.11月16日21:00—17日13:00,对永庆大道(欢乐渔港美食坊至鲁能海蓝福源西1区南门路段)实施临时交通管制措施,途经车辆需绕行。

5.11月17日05:00—12:00,半程马拉松、健康跑路段全线禁止机动车、非机动车辆通行、停放,禁止行人横穿道路。

## 琼海小区公共设施因灾致损 可紧急动用住宅维修资金

南国都市报11月11日讯(记者苏桂除)“因洪灾淹没导致消防设施设备严重损坏、电梯故障严重影响小区业主生活或危及人身安全等七种因灾发生的情形,可以不经业主表决同意,申请紧急动用维修资金。”11月11日,针对前一段时

间海南暴雨水库泄洪导致琼海市万泉河沿岸居民区被洪水淹,一批居民区及物业小区的公共设施设备受损能不能紧急动用维修资金一事,琼海市住房保障和房产服务中心相关负责人表示,可以紧急动用维修资金进行维修。

为充分发挥维修资金紧急效能,在灾后尽快恢复小区正常生活秩序,近日,琼海市住建局、琼海市财政局联合下发了一份因灾紧急动用维修资金的通知,进一步明确灾后紧急动用维修资金的情形、条件、准备工作、资金主体、流程。

未成立业主大会或未组建物业管理委员会的小区,由小区物业或相关业主向市住房保障和房产服务中心申请;已成立业主大会或已组建物业管理委员会的小区,由小区业主委员会或物业管理委员会向市住房保障和房产服务中心申请。